06

全员下沉全域摸排 严查细改筑牢安全防线 开发区抓好冬季建筑施工领域安全

融媒记者 徐敏 通讯员 童康丽

连日来,开发区管委会副主任 朱跃军带领建设办相关工作人员先 后前往一方万达、阳光城、绿城桂 语云溪、桂语听澜等建设工地开展 建筑工程安全生产检查。以查阅 施工资料、现场抽查的方式重点对 各项目安全管理制度建立和落实情 况;施工企业主要负责人、项目负 责人、专职安全生产管理人员履职 情况 疫情防控执行情况 施工现场 的建筑起重机械、高支模、深基坑、 脚手架、临电等危险性较大的工程 隐患进行排查 对检查中发现的一 般性安全隐患下发问题整改通知 书,限期整改;对发现的重大安全 隐患 责令立即停工整改 整改后经



复查合格方可施工 "严格做到责任不落实不放过 隐患不消除不放过 ,成效不显现不放过 ,确保隐患真改、

安全事无小事 ,要深刻吸取安全事故教训 ,切实杜绝侥幸心理 ,时刻绷紧安全这根弦 ,避免各类安全事故的发生 ,共同营造一个平安、稳定、有序的社会环境。 在一方万达建筑施工现场 ,朱跃军要求施工、监理等相关单位横向到边 ,纵向到底认真排摸 ,在自查、排查、复查中将隐患形成清单 ,举一反三整改落实

到位 筑牢安全生产防线。

截至目前,开发区已检查辖区在建工地52处,发放停工整改通知书46份。通过此次检查,进一步增强施工企业安全生产意识,强不少安全责任制的落实,对安全施工中的人工的相应要求,对安全施工中的人类事故隐患做到早发现、早预防、早控制,最大限度预防和减少安全各产事故的发生。下一步,开发区外持续加大对冬季施工项目安全生产,持续加大对冬季施工项目安全生产领域发展持续稳步推进。

炊大皇趣味运动会嗨翻员工



融媒记者 徐敏通讯员 胡梦瑶

本报讯 12月4日 ,阳光灿烂 , 在浙江炊大王炊具有限公司厂区 内 ,各种加油声、呐喊声不断 ,一场 别开生面的员工趣味运动会正在 热闹上演。

据悉,这场趣味运动会由炊大王公司党支部、工会牵头举办,以快乐、拼搏、协作为核心精神,运动会项目集趣味性、娱乐性、协作性和竞技性于一体,将竞技与娱乐相结合,设置了 鼓舞飞扬、团队后,设置了 鼓舞飞扬、团队广和、沙包投把、三人大脚板、团队广,写在生活,营造轻松愉悦、积极向上的组织氛围,增强员工凝聚力和团队精神。

经过燃情四射的团体舞蹈热身后,次大王公司的560名员工分成了15支代表队开始了比拼。比赛现场气氛热烈,各参赛代表队积极参与,各项比赛扣人心弦,趣味横生,精彩场面随处可见,观赛观众群情激荡,加油声、呐喊声、欢寒声不绝于耳,大家都本着友谊第一,比赛第二的赛场精神,互相加油鼓劲,运动会赛场沉浸在一片欢乐和谐的氛围中。

经过一个下午的激烈角逐,各项比赛结果纷纷揭晓,运动会在员工们的欢声笑语中圆满落下帷幕,炊大王公司为参赛员工颁发了比赛奖品,大家脸上都挂着意犹未尽的欢乐笑容。

整场运动会充满趣味性和挑战性,让员工们在参与过程中卸下

了工作的压力,丰富了业余文化生活,调动了员工参与热情和积极性,同时也激发了团队协作、敢于拼搏的精神,增强了团队凝聚力、向心力,让员工以更加饱满的精神状态投入到接下来的生产经营工作中去。炊大王公司总经理助理朱慧英说。

朱慧英表示,公司的每位员工就像自己的家人,开展此次活动的目的是丰富企业的家文化,让员工来公司上班都有在家的幸福感。下一步,该公司将继续集工广益进一步丰富员工工作生活,引导员工把更高、更快、更强的的局时,引导育局工把更高、更快、更强的关系,以锐高、进取、拼搏向上的风采,携手共同擘画企业高质量发展的新蓝图。

开发区快速处置 一起劳务纠纷

合法维权很重要 过激行为不可取

融媒记者 徐敏 通讯员 徐琛

本报讯 近日 经济开发区一男子因劳务纠纷爬上塔吊以跳塔相威胁,虽然事情得到了解决,但男子因涉嫌扰乱公共场所秩序,被警方依法行政拘留。

事情发生在11月30日7时许,开发区派出所接到群众报警 称荆山夏村集体留用地建设区块工地内有人因工资问题要跳楼。接警后,民警第一时间赶赴现场。在事发现场,民警看到一名男子坐在距离地面数十米高的塔吊上,试图以 跳塔 做威胁讨要工钱,而塔吊下方已经聚集了不少围观的群众。

你不要激动。赶紧先下来!这样不仅解决不了问题,损失的反而是你自己。你下来,我们一起帮忙解决。考虑到现场情况紧急,民警迅速疏散围观群众,并通过手机与塔吊上的男子进行沟通,劝其保持理智。

面对民警的劝导,该男子一开始不为 所动,甚至情绪十分激动,还扬言拿不到工 资就从塔吊上跳下来。在多次电话沟通 后,男子还是坚持工资到账才肯下来。

出于安全考虑 民警不厌其烦 通过拉家常、说法律的方式 ,耐心安抚男子的情绪 表明警方支持维护正当合法权益 ,但不能采取极端的方式。同时 ,民警与工程方代表协商 ,做通工程方的思想工作 ,现场结付工资。经过民警一个多小时的努力 ,男子才被顺利劝下高塔 ,随后被带回派出所调查。

经了解,男子姓田,是该工地的建筑工人,负责钢筋配料工作。今年8月中旬,田某与三名工人一起到该工地上班;11月初,因包工头与老板之间发生矛盾,在工程尚未完工的情况下换人接替了他们的工作,并结算工钱3万余元,另外还有部分工钱的发放和包工头方产生了纠纷。在多次向包工头讨要工钱和补偿无果后,田某一气之下采取了极端的方式。

事实上,关于田某的薪资劳务纠纷案件自发生起,开发区管委会就高度重视,并第一时间组织开发区派出所、相关建设部门以及开发区 喜哥调解室 参与调查,开展工资核实确认、当事人调解等工作。然而,田某为了达到自己的目的,竟然采取跳塔的过激行为相要挟,严重扰乱了工地正常工作秩序,同时也对公安、消防的社会资源造成了浪费。

田某虽然拿到了工资,但也付出了代价,他因扰乱公共场所秩序,被公安机关依法处以行政拘留7日的处罚。

警方提醒:大家在维护自己合法权益的过程中,一定要保持理性,要通过合理、合法的手段维权,要注意搜集和保存有关证据,这样才能得到法律的保护。切勿用跳楼或其他过激行为,甚至利用暴力的极端方式进行维权,一时冲动可能造成意外后果,还可能触犯法律被追究。